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ATA DA 16-ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2-º ANO, DA 14-ª 
APROVADO ~ 

. OISCUSSAO. LEGISLATURA. 
UN\CA -- J_fL 

5.5. ~~--==-- ~1~ , Realizada em 17 de Dezembro de 2018. 

- PRESIDENTE: Dr. WLADIMIR PANELLI 

-1-º SECRETÁRIO: ANDERSON CARDOSO DA SILVA 

- 211 SECRETÁRIO: REGINALDO DE OLIVEIRA VASCONCELOS 

Às dez horas, em primeira chamada, verificou-se a 

presença dos senhores Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA SILVA, EUDES 

OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA, GILMAR 

SOARES VICENTE, JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS, JOSÉ CARLOS 

DANTAS DE MENEZES, JOSIE CRISTINE ARANHA DÁRTORA, NELSON 

flORE JÚNIOR, REGINALDO OLIVEIRA VASCONCELOS e WLADIMIR 

PANELLI. 

Havendo número regimental, assumiu a Presidência o 

Vereador Dr. Wladimir Panelli, que passou a apresentar as matérias inscritas para o 

Expediente da Mesa, conforme o edital 017/2018. 

EXPEDIENTE DA MESA 

Por determinação do senhor Presidente teve início a 

apreciação da seguinte matéria: 
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1) Projeto de Lei Complementar nº. 239/2018, do Senhor 

Prefeito Municipal, dispondo sobre: CRIA CARGOS PÚBLICOS QUE ESPECIFICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O senhor Vereador Reginaldo de Oliveira 

Vasconcelos requereu REGIME DE URGÊNCIA. O senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação, sendo aprovado pela unanimidade dos senhores Vereadores 

presentes. O referido projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

2) Projeto de Lei Complementar nº. 240/2018, do Senhor 

Prefeito Municipal, dispondo sobre: RATIFICA EM AUTORIZAÇÃO O 

REMANE]AMENTO, A TRANSPOSIÇÃO E A TRANSFERÊNCIA DE FONTES 

DE RECURSOS EFETUADAS NAS DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS 

CONSTANTES DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2018 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O senhor Vereador Reginaldo de Oliveira Vasconcelos requereu 

REGIME DE URGÊNCIA. O senhor Presidente colocou o requerimento em votação, 

sendo aprovado pela unanimidade dos senhores Vereadores presentes. O referido projeto 

foi inserido na Ordem do Dia. 

3) Projeto de Lei Complementar nº. 241/2018, do Senhor 

Prefeito Municipal, dispondo sobre: CONCESSÃO DE ABONO DE NATAL 

AOSBENEFICIÁRIOS DO "PROGRAMA DE INCLUSÃO SOCIAL E 

ECONÔMICA FOCADA NO APOSENTADO", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O senhor Vereador Reginaldo de Oliveira Vasconcelos requereu REGIME DE 

URGÊNCIA. O senhor Presidente colocou o requerimento em votação, sendo aprovado 

pela unanimidade dos senhores Vereadores presentes. O referido projeto foi inserido na 

Ordem do Dia. 
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4) Projeto de Lei nº. 5.586/2018, do Senhor Prefeito 

Municipal, dispondo sobre: CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE 

IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O senhor Vereador Reginaldo de Oliveira Vasconcelos requereu REGIME DE 

URGÊNCIA. O senhor Presidente colocou o requerimento em votação, sendo aprovado 

pela unanimidade dos senhores Vereadores presentes. O referido projeto foi inserido na 

Ordem do Dia. 

Não havendo mais matérias para o Expediente da Mesa, 

passou-se para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA 

Por determinação do senhor Presidente, iniciou-se a 

apreciação da seguinte matéria: 

1) Projeto de Lei Complementar nº. 239/2018, do Senhor 

Prefeito Municipal, dispondo sobre: CRIA CARGOS PÚBLICOS QUE ESPECIFICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O senhor Presidente solicitou o parecer verbal das 

Comissões de 'Justiça e Redação' e 'Finanças e Orçamento', sendo emitido o voto 

favorável de todos os membros presentes. Com o parecer favorável dos membros das 

Comissões, o projeto foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, foi 

colocado em votação, sendo APROVADO pelos senhores Vereadores presentes. 

2) Projeto de Lei Complementar n". 240/2018, do Senhor 

Prefeito Municipal, dispondo sobre: RATIFICA EM AUTORIZAÇÃO O 

REMANE]AMENTO, A TRANSPOSIÇÃO E A TRANSFERÊNCIA DE FONTES 
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DE RECURSOS EFETUADAS NAS DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS 

CONSTANTES DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2018 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de 

'Justiça e Redação' e 'Finanças e Orçamento', sendo emitido o voto favorável de todos os 

membros presentes. Com o parecer favorável dos membros das Comissões, o projeto foi 

colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, foi colocado em votação, 

sendo APROVADO pelos senhores Vereadores presentes. 

3) Projeto de Lei Complementar nº. 241/2018, do Senhor 

Prefeito Municipal, dispondo sobre: CONCESSÃO DE ABONO DE NATAL 

AOSBENEFICIÁRIOS DO "PROGRAMA DE INCLUSÃO SOCIAL E 

ECONÔMICA FOCADA NO APOSENTADO", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de 'Justiça e Redação' e 

'Finanças e Orçamento', sendo emitido o voto favorável de todos os membros presentes. 

Com o parecer favorável dos membros das Comissões, o projeto foi colocado em 

discussão. Não havendo quem quisesse discutir, foi colocado em votação, sendo 

APROVADO pelos senhores Vereadores presentes. 

4) Projeto de Lei nº. 5.586/2018, do Senhor Prefeito 

Municipal, dispondo sobre: CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE 

IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de 'Justiça e Redação' e 

'Finanças e Orçamento', sendo emitido o voto favorável de todos os membros presentes. 

Com o parecer favorável dos membros das Comissões, o projeto foi colocado em 

discussão. Não havendo quem quisesse discutir, foi colocado em votação, sendo 

APROVADO pelos senhores Vereadores presentes, com abstenção do Vereador Gilmar 

Soares Vicente. 
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5) Projeto de Lei Complementar nº. 238/2018, do Senhor 

Prefeito Municipal, dispondo sobre: ALTERA A CARGA HORÁRIA DE 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de 

'Justiça e Redação' e 'Educação, Saúde, Segurança Pública, Esportes E Assistência 

Social', sendo emitido o voto favorável da maioria dos membros presentes, votando 

contrariamente o Vereador Nelson Fiore Júnior. Com o parecer favorável dos membros 

das Comissões, o projeto foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, 

foi colocado em votação, sendo APROVADO pelos senhores Vereadores presentes, com 

voto contrário do Vereador Nelson Fiore [únior. 

6) Projeto de Lei n". 5.584/2018, dos Senhores Vereadores 

Anderson Cardoso da Silva, Eudes Meira, Fabrício Calandrini, Gilmar Soares Vicente, 

José Carlos Dantas de Menezes, Josefa Maria Marques, Josie Cristine Aranha Dártora, 

Nelsinho Fiore Júnior, Reginaldo de Oliveira Vasconcelos, dispondo sobre: 

DETERMINA A COMUNICAÇÃO À CÂMARA MUNICIPAL DA 

INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTOS DE APROVAÇÃO DE 

EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS. O senhor Presidente solicitou o parecer 

verbal das Comissões de 'Justiça e Redação', 'Obras E Serviços Públicos, Atividades 

Privadas E Meio Ambientes' e 'Finanças e Orçamento', sendo emitido o voto favorável 

de todos os membros presentes. Com o parecer favorável dos membros das Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, foi colocado em 

votação, sendo APROVADO pelos senhores Vereadores presentes. 

Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, 

passou-se para a Explicação Pessoal. 
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EXPLICAÇÃO PESSOAL 

o senhor Presidente ofereceu a palavra aos senhores 

Vereadores conforme inscrição em livro próprio pelo tempo regimental de dez minutos, 

não havendo Vereadores inscritos para fazer uso da palavra. 

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente agradeceu 

à presença de todos e declarou encerrada a sessão e determinou a mim, Dra. Priscila 

Mazieiro, Coordenadora de Assuntos Legislativos, que lavrasse a competente Ata 

subscrita pelos componentes da Mesa. Caieiras, 17 de Dezembro de 2018. 

Presidente 
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